Adott, f hosszusagu szakaszbol kiindulva a kovetkezs szerkesztést végezziik.

2f oldalhossziisagu szabélyos haromszoget szerkesztiink, kort frunk koréje és vessziik két oldalanak felezGpontjat,
ezek A és B.

Az AB félegyenesnek a korrel valé metszéspontja M, az ABD haromszogben AD = BD = AM, végil a BD, AD
oldal mint alap folé kifelé szerkesztett BDC, ADFE haromszoghben BC = CD = DE=FEA = f.

Bizonyitand6, hogy az ABCDE 6tszog szabéalyos.

b) A bizonyitas alapjan el lehet-e hagyni a leirt szerkesztés valamelyik lépését?

c) Akkor célszert ezt az eljarast hasznalni — és nem az ismert Ptolemaiosz—Diirer—féle szerkesztést —, ha a szabalyos
Otszognek az oldala adott és nem a koréje irhaté korsugara. Keressiink a leirt szerkesztés mintajara kozvetlen eljarast
az Otszog szerkesztésére, ha az atlojanak hossza van adva.



